

大众关注

盐城好房子，“住”进幸福里

□记者 张咪 文/图

什么是好房子？盐城有哪些好房子？带着民众的关注和期盼，记者通过走访调研发现，好服务、好设计、好质量、好环境、好配套……这些因素共同构成了一个真正意义上的好房子。

绿映未来，智造宜居——好房新典范

何谓好房，绿色+智能是关键。户户有花园、家家有庭院，得房率超过100%……在盐城，绿色生态且适宜居住已成为购房者的新的偏好。

徐先生是一位热爱自然的教师，今年成功用两套旧房置换换了悦珑湾·铂府169平方米的新房，轻松抵扣八成房款。他说：“太太爱花，我们的梦想就是要有一个人绿意盎然的小天地。”

为回应群众热切期盼，盐城正以“绿色”为笔，“智造”为墨，绘就居住新画卷，让品质生活触手可及。

向“新”跃升，借“智”增效。盐城加速布局智能建造新赛道，用心培育“盐城建造”品牌，加快形成建筑业新质生产力，推动全市建筑业工业化、数字化、绿色化发展，打造“盐城智造”品牌。

“早在2022年，盐城入选国家第二批绿色建材推广试点城市，着力打造装配式构件、建筑光伏一体化与水污染处理设备等六大产业链，为盐城注入绿色动力。”市住建部门相关负责同志介绍。

在不懈努力之下，截至今年10月底，盐城建材企业大放异彩，213家规模以上企业共创2043亿元佳绩，实现入库税收6.1亿元，绿色建材产业跃上新高度。

配套周全，服务贴心——好房新享受

记者实地探访发现，当前盐城市区市场上的“好房子”，无一不精心规划，从融入城市文化景观、完善周边教育配套、构建立体化交通网络，到打造繁华多元的商业圈，方方面面都考虑周全。

在改革和创新的双轮驱动下，国企代表之一的盐城悦达置业发展有限公司勇担国企之责。

“上有需要呵护的老人，下有等待辅导的孩子，铂府小区仿佛是我的量身定制。”步入悦珑湾·铂府营销中心，张女士直言可算来对地方了，康养服务、养老食堂、名校托管等，让全家人的需求都能得到满足。

而盐南高新区的世纪云顶轩小区则吸引了常年在外经商的李先生，他虽忙于生意，但始终心系孩子的教育，一直渴望能找到一处更理想的居所。

“这里交通便利，且周边有串场河小学、盐城中学等公认的优质教育资源，能满足我们的核心需求。”李先生认定，“这，正是我和孩子梦寐以求的理想家园！”

未来可期，前景广阔——好房新展望

未来前景如何？从近期的销量佳绩中，我们已初见端倪。

9月9日，城投·凤凰汇榴园首开，仅仅十分钟后，首批推售的31席盛世E墅终极改善稀缺产品就被一抢而空，引爆盐城高端购房市场。虽然当前房地产市场普遍低迷，但可见优质楼盘仍旧稀缺。



悦珑湾·铂府建设现场

这股热潮并未停歇，11月的房产家居展销会上，更是见证了盐城购房市场的火爆。三天内认购775套房源，总金额高达18.2亿元，住宅成交量尤为亮眼，充分显示了盐城购房者们的热情与信心。

“随着盐城城市的持续发展和居民生活水平的不断提升，优质房产将成为越来越多改善人群的首选。”市住建部门相关负责同志表示。

从住有所居，到住有优居。今年以来，我市持续加大改善型住房供给力度，不断推进改善型住宅建设，积极引导，优化增量，更好释放居民多样化改善性住房需求；坚持“因城施策”，支持发展高端化、智能化、定制化住宅，探索降低容积率要求等政策

措施。

目前，我市已出台改善型住宅实施办法、指引和导则以及支持住宅品质改善提升等若干措施，指导各地各项目积极开展试点执行，推动改善型住宅项目建设落地。同时，研究推进耐久长寿、品质优良、功能集成、绿色低碳及文化传承的“百年建筑”，提供“定制式”服务，打造以人定房、以房定地、以需定建的新型购房服务模式。

“十多年前买房，主要是解决从无到有的问题，而现在，我们更希望实现从有到好的居住升级。”去年，东台的顾女士家中迎来了新成员，谈及对未来的设想，顾女士满怀憧憬。

高价药夺目置前 会员注册隐秘在后

前往药房购药，本应是一次便捷且高效的医疗辅助过程，顾客向药房描述症状，药房依据需求精准调配药品。然而，近期我在市区某药房的一次购药经历却让我感到不适。

这家药房将高价的“复方氨酚烷胺片”摆放在显眼位置，而将其他品牌但名称相同的低价药品放置在不易被注意到的位置，两者之间相差5元。更令我感到不快的是，在结账时，工作人员未经事先说明，就要求我提供手机号，事后我才发现到我的个人信息已被擅自用于注册。

这一系列行为损害了消费

者的知情权和自主选择权，同时也有误导消费的嫌疑，对市场公平竞争环境造成了不良影响。高价药的优先推销以及未经消费者同意就进行会员注册的做法，反映出对消费者权益的不尊重。

因此，我恳请相关部门加大对药房行业的监管力度，确保药品销售的透明度和公正性，切实维护消费者的合法权益。药房作为服务提供方，应自觉遵守法律法规，维护市场诚信，立即停止此类不当行为，以实际行动赢得消费者的信任与尊重。

市民 孙先生

要狠治滥用远光灯行为

只要天一黑，我就害怕开车出门，因为我的眼睛对强光很敏感，只要被强光照射后，视线就会短时间一片空白，啥也看不清，这样开车是很危险的。但很多时候又不得不开车出门参加应酬等，一旦在路上遇到开着远光灯的车从对面驶来，我的心都会提到嗓子眼。

12月12日晚下班期间，我从市区人民南路新都路口至盐渎路口做了一个记录，平均五秒钟遇到一个“远光族”，而拥挤的路段比如聚享路路口，“远光族”与“闪光族”交替出现，十分“亮眼”，开车的体验相当痛苦。

现在冬季天黑得早，下班高峰期时，相信和我一样对滥用远光灯这一行径深恶痛绝的人不在少数。我查了江苏省公安厅发布的“安全规范”，当中明确规定：夜间行车，在照明显得良好的城市道路中，不需要使用远光灯。而我们盐城的路

灯与城市照明条件相当不错，正常的主干道完全不需要使用远光灯即可看清路况。在此，我建议司机朋友，为了营造安全的夜间行车环境，请不要滥用远光灯，因为这不仅严重阻碍对方驾驶员视线，还可能因为眩光产生短暂视野盲区引发事故。

新修订的《江苏省道路交通安全条例》中，针对滥用远光灯的情况，第五十二条规定：机动车在夜间照明状况良好路段，距同向行驶的前方机动车车间距不超过一百米，或者与对向行驶的车辆、行人交汇时，不得使用远光灯。同时规定，违反规定使用远光灯的，由公安机关交通管理部门处二百元罚款。

因此，我希望相关交通执法部门对城市夜间道路行驶中滥用远光灯的行为好好治一治，还大家一个安全可靠的驾驶环境。

市民 沈先生

冬季膏方旺季时 正确选择是关键

市民关注的重点。

12月23日，在盐城市中医院膏方加工室，蒸汽缭绕，中药专业技术人员正在不停忙碌，室外的严寒挡不住室内的火热。“现在是膏方需求旺季，每天从早上7点到晚上7点，师傅们一直在忙碌。”市中医院药剂科副主任张永康告诉记者，像王大爷这样的市民有不少，每年冬季医院的膏方制作就很繁忙。

袁华告诉记者，膏方制作有着严格的规范流程，市中医院对原材料有着严格把控，在制作过程中，严格遵循调配、浸泡、煎煮、榨汁、沉淀、过滤、浓缩、收膏等工序，每一个环节都有中药专业技术人员进行操作和监控。

袁华向记者介绍，膏方又称膏滋，由临床经验丰富的医师根据中医理、法、方、药的原则，按照个人不同体质、不同临床表现综合辨证而拟定的一种具有调养、滋补和预防、治疗等综合作用的方剂，属于中药传统的八大剂型之一，讲究“一人一方，一人一剂”的个性化治疗。每张膏方处方用药少则四十余味，多则近百味，专家在开膏方时需要全面了解患者的体质、病情等，反复推敲，为患者量身定制个性化膏方，才能确保中药膏方的针对性和有效性。

“膏方品类有很多，但选用时还是要谨慎。”袁华不建议盲目购买网络成品膏方服用，他告诉记者，网上销售的膏方质量难以保证。膏方讲究的是“一人一方”，对症下药，如选用成品膏方一定要在正规的有经验的中医师指导下使用，选用大的品牌并经过正规渠道购买。正规医疗机构的中药膏方在制作工艺、医师专业水平和药材质量等方面都有保障，选择正规渠道购买的膏方调理身体，才能确保安全有效。



膏方需求日益旺盛



技术人员将制好的膏方分装打包

□记者 姜琰 周峰华 文/图

随着人们养生保健、防病治病意识的提高，中药膏方市场近年来

同样繁忙的景象在东台市中医院也在上演，“每到冬天，我都会到医院开一些膏方调理身体，已经坚持好些年了。”12月24日，东台市中医院内，市民王大爷拿着开好的膏方，喜滋滋地说。东台市中医院药剂科副主任张永康告诉记者，像王大爷这样的市民有不少，每年冬季医院的膏方制作就很繁忙。

“膏方作为中医传统的养生调理方式，服用时间有讲究，冬季是服用膏方的适宜季节。”张永康介绍，冬季是万物封藏之时，人体阳气内藏，新陈代谢变缓，此时服用膏方，营养物质能更好地被吸收和储存，帮助滋阴养肺、扶正固本，为来年健康打下基础；而且冬季寒冷，人体需更多能量御寒，膏方富含营养，能提供充足能量，增强抵抗力。

“膏方的制作要求高，我们现在的膏方制作严格按照《中医膏方临床应用与制备工艺规范》来操作，保证了膏方的疗效。”张永康告诉记者，膏方虽好，但服用的禁忌诸多。饮食上，忌浓茶、茶叶中的鞣酸会与膏方成分结合影响吸收；服用含人参等补气药的膏方时忌萝卜，以免削弱补气功效；生冷、油腻、辛辣食物易伤脾胃、生内热，影响膏方吸收。特殊人群中，孕妇体质特殊，某些药物可能影响胎儿发育甚至导致流产，如需服用必须在医生严格指导下进行；婴幼儿脏腑功能未发育全，脾胃弱，一般不建议服用，特殊情况需遵医嘱；急性病患者如感冒、发热期间应暂停，以免邪气滞留加重病情。此外，膏方宜饭前半小时至一小时空腹服用，若肠胃不适也可饭后一小时左右服用；要保存在阴凉干燥处，若出现霉变、异味等变质情况应立即停用。

建议

破解交通混杂 守护路口安全

在盐城很多十字路口，机动车和电动车并肩左转的画面屡见不鲜，然而这种“紧密相随”，加上机动车驾驶员在转弯过程中的视线遮蔽，无疑构成了较大的安全隐患，极易导致交通事故的发生。

鉴于此，建议交管部门综合考量车流和路口交通条件，增设非机动车左转车道。在马路中央，施划非机动车左转弯完整引导线，引导左转的机动车、非机动车各行其道，提高道路行车安全。同时，新增非机动车左转提示灯，指引非机动车

车安全通过。

此外，要加大对交通违法行为的查处力度，对机动车和非机动车的混合行驶行为进行严格管理；通过媒体、社区等多种渠道开展交通安全宣传活动，提高市民的交通安全意识等。

希望交管部门能够采纳我的建议，进一步消除交通路口的安全隐患，为市民创造一个安全、有序的交通环境。感谢交管部门一直以来对交通安全的辛勤付出和不懈努力！

市民 张女士

征集

为传承发扬“从大众中来，到大众中去”的优良传统，盐阜大众报“大众来信”专版、我言新闻客户端“大众来信”频道联合开展群众急难愁盼问题征集活动，欢迎广大读者、网友提供问题线索，提出意见建议。

